

## К 80-летию Ярославской области

В центре Ярославля, возле часовни Александра Невского, скоро появятся 18 удивительных цветочных композиций. Конкурс «Цветущая Ярославия» посвящен 80-летию образования Ярославской области. Каждый муниципальный район представил проект цветочного и дизайнерского решения своей клумбы. Активное участие в конкурсе принимает и Любимский район. О том, чем же будет отличаться Любимская клумба от других, рассказал директор Любимского краеведческого музея Виктор Валентинович Гурин:

- Проект клумбы - это результат коллективного творчества многих людей, от разработки проекта до его воплощения. Цель этой работы - показать, чем интересен и привлекателен наш район. В центре клумбы будет стоять знаменитая любимская беседка, с обеих сторон от нее - два сердца, символизирующие название города - Любим, которое созвучно словам «любовь», «любить». А любовь рождается и живет в наших сердцах. В одном сердце - качели, на них сидит пожилая пара, супругам примерно по 80 лет, также, как и Ярославской области. Они прожили эти годы в труде и заботах на благо своего города, района, области... Вокруг них - россыпь радующих глаз цветов. Во втором сердце - символ и Любима, и Ярославля - медведь. Он держит бочонок меда - продукт традиционного пчеловодческого промысла любимцев. Вокруг медведя будут расти сосенки и елочки - ведь наш район богат лесами. Все желающие смогут сфотографироваться на фоне клумб.



Работы по созданию клумб начнутся в июне. А компетентное жюри впоследствии определит победителей этого традиционного конкурса.

*Елена Ермолина*

### **Конкурсы**

#### **Лучший в полуфинале «Молодых профессионалов»**

С 24 по 28 апреля в Ярославле, в Универсальном культурно-развлекательном комплексе «Арена 2000. Локомотив» проходил полуфинал Национального чемпионата

«Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) по Центральному Федеральному округу. В рамках его проведения в конкурсные дни состоялись: торжественное открытие, круглый стол «Содействие трудоустройству выпускников организаций среднего профессионального образования», организационно-методический семинар мастеров производственного обучения по внедрению в учебную практику требований стандартов WorldSkills, инвестиционная конференция «Конкурентные преимущества регионов: кадровый аспект», профориентационная игра для школьников «В объективе – экономика!», посещение конкурсных площадок участниками Конференции ДИП, профориентационная мастерская для старшеклассников «Шаг вперёд!», посещение конкурсных площадок Чемпионата депутатами Ярославской областной Думы, совещание руководителей региональных координационных центров (РКЦ) Союза «Ворлдскиллс Россия» субъектов ЦФО «Приоритетные направления деятельности РКЦ», совещание представителей и руководителей органов управления образования субъектов ЦФО «Участие регионов ЦФО в Движении WorldSkills: принципиальные схемы, практики управления», непосредственно сами соревнования и другие мероприятия.



Участие в полуфинале принимали студенты из 18 регионов, которые соревновались в 40 компетенциях. Жители Ярославской области в 5 из них заняли 1 места, причём трое из победивших соревновались по рабочим профессиям. Студент Любимского аграрно-политехнического колледжа Игорь Дегтярёв занял 1 место в компетенции «Эксплуатация сельскохозяйственных машин», организатором площадки по которой является колледж. Соревновались в данной компетенции студенты из девяти регионов: Москвы, Московской области, Белгородской, Курской, Тамбовской, Смоленской, Тульской и Ивановской областей.

В ноябре 2014 года, когда Ярославская область стала официальным участником движения WorldSkills Russia, Игорь участвовал в первом региональном чемпионате и занял первое место в компетенции «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства». В апреле 2015 года он принял участие в полуфинале национального чемпионата Центрального Федерального округа WorldSkills Russia, где занял второе место в номинации «тракторист». Как рассказали преподаватели колледжа, в прошлом году

Игорь уступил только участнику из Тамбовской области, в этот раз Тамбов остался на 2 месте.

Победители полуфинала будут представлять Ярославскую область на национальном чемпионате WorldSkills Russia. Пожелаем любимскому участнику удачи!

*Наталья Зубкова*

## **В Администрации О жизни района**



На прошлой рабочей неделе состоялось очередное собрание Общественной палаты Любимского района. Основным вопросом на повестке дня стало заслушивание отчёта Главы района А. В. Кошкина о работе Администрации Любимского МР в 2015 году.

Открылось собрание церемонией награждения. Почётный знак Губернатора области «За усердие» был вручён муниципальным служащим, имеющим стаж работы в органах местного самоуправления муниципальных образований области – 25 лет: заместителю начальника Управления финансов Администрации Любимского муниципального района Евгении Павловне Ситниковой и ведущему специалисту по бюджету Управления финансов Администрации Любимского муниципального района Ирине Александровне Виноградовой, а также начальнику отдела доходов Светлане Викторовне Пазухиной, имеющей стаж работы в органах местного самоуправления муниципальных образований области 15 лет.

На собрании была озвучена информация о некоторых статистических данных: об обороте организаций района, среднемесячной заработной плате, объёмах производства в сельском хозяйстве, деятельности Любимского РЭС, Любимского участка АО «ЯрЭСК». Также говорилось о строительстве жилья, ремонте дорог и улиц, газоснабжении, водоснабжении, ремонте дорог, улучшении жилищных условий молодых семей, о достижениях в образовании, культуре, спорте; о ремонте культурных учреждений. В частности, были названы победители олимпиад и конкурсов самых разных уровней. Кроме прочего, отмечено духовное развитие района.

Глава ответил на многие острые вопросы, в том числе, касающиеся участия в областных целевых программах, дорожного фонда, ситуации с торговлей на селе.

*Н. Зубкова*

**Лицо города**

**Пусть растут любимские берёзы!**



О воспитании патриотизма в нашей стране говорится очень много, работа в этом направлении ведётся на самых разных уровнях. Но далеко не все задумываются над самым значением этого громкого слова, а, следовательно, осознают его глубинный смысл.

Много лет назад на одном из семинаров по духовно-нравственному воспитанию юного поколения священнослужитель рассказал, что «патрио» в переводе с латинского означает «земля отцов». Наши самые близкие люди, продолжением которых мы стали, жили и трудились на этой земле. Они после своей смерти стали её частью, и поэтому издревле родная земля считалась священной. Её горсточку брали с собой, когда шли воевать. Ей всегда были преданы, за неё готовы были пожертвовать собственными жизнями.

Большое, как известно, начинается с малого: не обязательно совершать подвиг, достаточно совершить просто хороший, достойный поступок. Администрацией городского поселения Любим проводится работа по обновлению парка. При содействии Социального агентства молодёжи любимские семьи сажают на озеленённой территории деревья. К сожалению, хулиганские выходки тех, кто гуляет здесь поздними вечерами, не дают берёзам и липам вырасти. Любимцы, которые с большим энтузиазмом принимают участие в посадке, не единожды с досадой находили саженцы сломанными. Но они не унывают и продолжают облагораживать любимый город.

6 мая в парке, под девизом «Посади дерево, укрась свой город» прошла акция, приуроченная к Дню Великой Победы.

- Огромное спасибо Социальному агентству молодёжи и действующему при нём клубу молодых семей «Мы вместе»: семьям Акимовых, Арсеньевых, Кретиных, Еруслановых, Карасёвых, Ефимьевских, Титовых, Таракановых, - сказала глава городского поселения Любим Александра Сергеевна Козлова, - Они откликнулись на наше предложение с большим удовольствием. Пришли, захватив с собой хорошее настроение, позитивный настрой, не только молодые родители, но и бабушки, и дети, начиная от самых маленьких. Мальши подносили саженцы, поливали их из лейчек. Было очень трогательно это видеть. Из общих дел и состоит настоящая дружная семья! Всего мы посадили в этот день 35 саженцев берёз вдоль центральной аллеи парка. В День Победы ходили их поливать. Надеемся, что они будут долго жить, расти и радовать глаз. Мы восстановим наш парк!

Также Администрация городского поселения благодарит сотрудников МРСК, принимающих активное участие в озеленении Любима. А ещё в преддверии майских праздников в городе прошли субботники. Принявшим в них участие работникам организаций и предприятий, школьникам и студентам - тоже большая благодарность.

*Наталья Зубкова*

## **В прокуратуре**

Прокуратурой района проведена проверка исполнения органами местного самоуправления законодательства о соблюдении жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по итогам которой в деятельности органа опеки и попечительства администрации Любимского муниципального района выявлены нарушения требований Семейного кодекса РФ, Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Федерального закона от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве».

Так, при выборочной проверке личных дел подопечных установлено, что органом опеки и попечительства информация о жилых помещениях, которые находятся в собственности несовершеннолетних, в целях запрета любых операций с данными жилыми помещениями в организацию по управлению жилищным фондом, паспортно-визовую службу, органы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним и иные организации не направлялась; периодичность проверок сохранности жилых помещений, находящихся в собственности несовершеннолетних, нарушается; сроки проведения плановых проверок условий жизни несовершеннолетних не соблюдаются.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в адрес Главы Любимского муниципального района внесено представление об устранении нарушений, представление рассмотрено и признано обоснованным, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, приняты меры к устранению нарушений.

*Прокуратура Любимского района*